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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (4/6) ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΗΡΘΑΝ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (δύο μηχανές της ομάδας ΔΙΑΣ και 4 ασφαλίτες) ΓΙΑ ΝΑ
ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΑΞΗ και να συλλάβουν τους «εγκληματίες»
εργαζόμενους που αντιδρούν στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών του Δήμου και
συμμετέχουν στην απεργία του σωματείου μας.

Ας πάρουμε τα γεγονότα από την αρχή.

Είναι γνωστό πως η διοίκηση Κάρναβου (ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ) έχουν αποφασίσει
την ίδρυση αναπτυξιακής εταιρίας. Αυτό μεταφράζεται σε δυνατότητα να
ιδιωτικοποιήσουν όλες τις υπηρεσίες του Δήμου Καλλιθέας.

Οι εργαζόμενοι με απόφαση του συλλόγου έχουμε δηλώσει πως δεν θα το επιτρέψουμε και
για αυτό το Σωματείο μας έχει κηρύξει απεργία αποχή από όλες τις εργασίες που έχουν να
κάνουν με την αναπτυξιακή εταιρία..Αντίστοιχη απόφαση για απεργία- αποχή για το ίδιο
θέμα έχει λάβει και η ΠΟΕ ΟΤΑ.

Από την Πέμπτη το μεσημέρι, η διοίκηση προσπάθησε να προχωρήσει σε κάποιες εργασίες
για την υλοποίηση αυτής της απόφασης. Οι εργαζόμενοι των υπηρεσιών συμμετέχοντας
στην απεργία αποχή που έχουμε δεν τις πραγματοποίησαν.

Την Παρασκευή το πρωί η διοίκηση χρησιμοποιώντας υπηρεσιακούς παράγοντες,
πίεσε, απείλησε, εκβίασε, συνάδελφους να κάνουν τις εργασίες ( πρωτοκόλληση
εγγράφου ).
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Κάναμε παρέμβαση στο Γενικό Γραμματέα του Δήμου και τους υπηρεσιακούς παράγοντες,
διαμαρτυρόμενοι και τους ξεκαθαρίσαμε ότι δεν θα επιτρέψουμε εκφοβισμούς και απειλές
απέναντι σε συναδέλφους.

Δηλώσαμε ότι εάν θεωρούν ότι ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
(όπως μας είπαν) μπορούν να προσφύγουν στα δικαστήρια και να ζητήσουν να
κριθεί παράνομη η απεργία.

Δεν σταμάτησαν όμως εδώ, στις 14:30 περίπου έφτασε εντέλλεστε του Δημάρχου, για
να προχωρήσουν οι εργασίες. Αμέσως αποφασίστηκε κατάληψη της συγκεκριμένης
υπηρεσίας μέχρι το τέλος του ωραρίου, με αποτέλεσμα η υπηρεσία για μια ώρα να μην
λειτουργεί.

Στις 15:45 περίπου έφτασαν οι δυνάμεις της αστυνομίας, οι οποίες δήλωσαν ότι
τους κάλεσε ο Δήμαρχος για να μας συλλάβουν.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι δεν πρόκειται να επιτρέψουμε την υλοποίηση του
σχεδίου Κυβέρνησης και Διοίκησης Δήμου για το ξεπούλημα των υπηρεσιών. Οι
πιέσεις, οι απειλές, οι εκβιασμοί, δεν μας τρομοκρατούν δεν μας φοβίζουν γιατί έχουμε το
δίκιο με το μέρος μας.

Η Διοίκηση του Δήμου οφείλει να σεβαστεί τις αποφάσεις των εργαζομένων και να μην
λειτουργεί εν κρυπτό και με την απειλή της αστυνομίας. Η ιδιωτικοποίηση δεν αποτελεί λύση
για την έλλειψη προσωπικού στον Δήμο μας αλλά ευκαιρία για να τα οικονομήσουν οι
ιδιώτες .

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Καμία ενέργεια με στόχο την δημιουργία αναπτυξιακής εταιρείας. Προσλήψεις μόνιμου
προσωπικού. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων

Καλούμε όλους και όλες από την Δευτέρα να υπερασπιστούμε τον δημόσιο χαρακτήρα των
υπηρεσιών μας και να μην επιτρέψουμε καμία διαδικασία που διευκολύνει την ιδιωτικοποίησή
τους.

Συμμετέχουμε όλοι και όλες στην απεργία 10/6 ενάντια στον νόμο Χατζηδάκη που μεταξύ
άλλων προβλέπει την απαγόρευση της περιφρούρησης της απεργίας αλλά ουσιαστικά και
της κήρυξης της.



Δεν τρομοκρατούμαστε από τα ρόπαλα της αστυνομίας αλλά ούτε από τίποτα άλλο… ΓΙΑΤΙ Ο
ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΖΩΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ !! ΘΑ ΦΤΑΣΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ
ΝΙΚΗ!!! ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΑΣ.

Ή εμείς ή αυτοί!


